
Protokoll fört vid Rocknäsets Samfällighetsförenings årsstämma, 

dansbanan i Ensjön 2018-06-10 

§1 Mötet öppnas 
Ordförande Jan Sandelin hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.  
 
§2 Fastställande av dagordning 
Dagordningen godkändes. 
 
§3 Fastställande av röstlängd 
Stämman beslutar att närvarolistan ligger till grund för röstlängd för mötet (bilaga 1). 
 
§4 Mötets behöriga utlysning 
Personliga kallelser i brev hem, annons på anslagstavlor och på vår hemsida. Stämman anser att 
mötet är behörigt utlyst. 
 
§5 Val av mötesordförande 
Till mötesordförande valdes Sven-Åke Molund. 
 
§6 Val av mötessekreterare 
Till mötessekreterare valdes Hillevi Luks. 
 
§7 Val av justerare jämte rösträknare 
Till justerare och rösträknare valdes Magnus Söderén och Leif Jern. 
 
§8 Verksamhetsberättelse och kassarapport för 2017 
Verksamhetsberättelsens rubriker lästes upp av mötesordföranden. Fråga på om vägarna har setts 
över eftersom berättelsen inte tog upp något om det, det sades på förra årets stämma att så skulle 
ske. Vägfogde Leif J berättar att man har jobbat på det. Varit i kontakt med först NCC och sedan 
Skanska, men har haft svårt att få ut någon att titta på våra vägar. Men man fortsätter att jobba för 
det under detta år.  
Stämman godkände verksamhetsberättelsen varpå den lades till handlingarna. 
 
§9 Revisorernas berättelse jämte fråga om ansvarsfrihet 
Revisor Ove Gewecke läste revisionsberättelsen och avslutade med att föreslå styrelsen ansvarsfrihet 
för den tiden revisionen avser. Stämman godkände revisionsberättelsen och anser att styrelsen ska 
beviljas ansvarsfrihet. 
 
§10 Vägavgift för 2019 
Vägavgiften på 500 kr föreslås vara oförändrad. Stämman beslutar så.  
 
§11 Inkomna motioner och ärenden 
Inga motioner eller ärenden har inkommit till styrelsen.  
 
§12 Val av ny styrelse och revisorer 
Ordförande för en tid av 2 år  nyval: Leif Johansson 
Styrelsesuppleant för en tid av 1 år omval: Ingrid Gustavsson 
Revisorssuppleant för en tid av 1 år omval: Sven-Åke Molund 
 
Kvar i enlighet med tidigare val sitter: 
Kassör, vald till 2019   Helena Nilsson  
Sekreterare vald till 2019  Hillevi Luks 
Revisor, vald till 2019  Ove Gewecke 
 



 
§13 Val av valberedning 
För en tid av 1 år  omval: Robert Nyman och Ove Tyrén 
 
§14 Arvode till styrelsen 
Kostnadsersättning på 500 kr föreslås vara oförändrad. Stämman beslutar så. 
 
§15 Arvode till revisorer 
Kostnadsersättning på 300 kr föreslås vara oförändrad. Stämman beslutar så. 
 
§16 Beslut om firmateckning 
Stämman beslutar att ordförande Leif Johansson och kassör Helena Nilsson var för sig firmatecknar 
föreningen. Stämman beslutar att ordförande Leif Johansson och kassör Helena Nilsson var för sig 
har behörighet till föreningens bank- och plusgiro. 
 
§17 Rapporter 
Inga rapporter att redovisa.  
 
§18 Övriga frågor 
Fråga på skyltningen. Leif berättar om de nya skyltarna som sätts upp. 
 
Belysning på våra vägar, varför är det bara på en del i vårt vägnät? Förklaringen är att det är 
kommunens vägar som har belysning. 
 
Spårvagn upp i vårt område? Skulle vi kunna vara med och påverka ett sådant förslag? Lågt intresse i 
stämman. 
 
Betongklumpen på betongbron är borta. Det får till följd av att några bilar väljer att åka in den vägen 
bort till hundrastgården och då missar skyltningen. Leif förklarar att det är otillåtet att åka på 
gångbana så de blir skyldiga till förseelser ändå. Han tar den med kommunen. 
 
Vägfogde? Kommer någon att fortsätta ha den rollen. Svar, faller in under styrelsen. 
 
Sandupptagning. Mycket sand och grus kvar på våra vägar, skärpning till alla! 
 
§19 Mötet avslutas 
Stämman riktar ett tack till styrelsen och de som jobbat för föreningen via Sven-Åke. Styrelsen tackar 
avgående ordföranden Jan Sandelin med blommor, presentkort och applåder. Mötesordförande 
Sven-Åke Molund tackar för förtroendet och avslutar mötet. 
 
 
 
Sven-Åke Molund  Hillevi Luks 
Mötesordförande  Mötessekreterare 
 
 
 
 
Magnus Söderén  Leif Jern 
Justerare   Justerare 
 


